

2 СЕН 1982

ПРАВДА  
г. Москва

# БОЛЬШОЙ ТЕАТР ОТКРЫЛ СЕЗОН

По традиции оперой «Иван Сусанин» Большой театр Союза ССР открыл 1 сентября свой 207-й сезон.

Первая премьера нового сезона — балет на музыку Д. Шостаковича «Золотой век» в постановке Ю. Григоровича. Весной будет показана вторая балетная премьера — «Маленький принц» на музы-

ку Е. Глебова. Завершится сезон новой совместной работой Большого театра и Московского хореографического училища — балетом «Гаянэ» А. Хачатуряна.

О работе оперной труппы ГАБТа рассказывает заведующий оперой А. Орфенов:

— В репертуаре театра появится спек-

такль «Обручение в монастыре» С. Прокофьева. Готовится к постановке опера К. Глюка «Ифигения в Авлиде».

В коллективе большое значение придают творческому росту молодых солистов. Немалую роль в становлении певца играет классика. В сентябре на сцене ГАБТа будет восстановлена «Пиковая

дама». В работе мы практикуем своеобразный обмен певцами. Так, нашими гостями уже были солисты из Ленинграда, Таллина, Якутска, Риги, Перми. В свою очередь Е. Образцова, Е. Нестеренко, А. Эйзен и другие наши солисты выезжали в разные города страны. Такое творческое общение будет продолжено и в новом сезоне, который закончится гастролями театра в Днепропетровске.  
**М. АНОХИНА.**